

## 2022年四川高考录取控制分数线出炉

# 文科一本线538分 理科一本线515分

华西都市报讯(记者 张峥)6月23日,记者从四川省教育考试院获悉,经四川省高等教育招生考试委员会审议通过,四川省2022年普通高校招生考试普通类各批次录取控制分数线已划定。其中,文科本科第一批为538分,本科第二批为466分,专科批为150分;理科本科第一批为515分,本科第二批为426分,专科批为150分。

考生可于6月24日12:00后登录省

教育考试院官方网站打印高考成绩单。对成绩有疑问需申请复核的考生,于6月25日12:00前到县(市、区)招生考试机构登记;成绩复核结果由招生考试机构逐级通知考生本人。

高考志愿填报时间安排:本科提前批志愿填报截止时间为6月25日17:00,其余本科志愿填报截止时间为6月29日17:00,专科志愿填报截止时间为7月5日17:00。对口招生志愿填报截止时间

为6月29日17:00。

又讯 6月23日,记者从四川省教育考试院获悉,经四川省高等教育招生考试委员会审议通过,四川省2022年普通高校对口招生、藏彝文一类模式高考录取控制分数线已划定。

### 对口招生录取控制分数线

本科批:农林牧渔类580分;土木水利类570分;财经商贸类585分;计算机类577分;电子信息类517分;加工制造

类550分;公共管理与服务类561分;旅游类535分;餐饮类480分;轻纺食品类517分;医药卫生类521分;材料与资源环境类306分;教育类513分;汽车类494分。

专科批:各专业类别均为140分。

### 藏彝文一类模式录取控制分数线

本科批:藏文专业文科350分,理科325分;彝文专业文科390分,理科345分。高职(专科):文科150分,理科150分。

## 查分数、填志愿、选学校、看专业……

# “云招考”为你提供一站式招考服务

23日晚高考放榜,想必所有考生都已查询到自己的成绩。接下来,志愿填报是最重要的事,如何选择合适的学校和专业?由四川省招生考试指导中心和封面传媒共同打造的“云招考”平台已于6月8日上线,作为服务全国考生、家长、学校的全国首个智慧招考平台,“云招考”平台搭建了“招考资讯、高校云展、志愿辅助、网上咨询”四大版块,以封面智媒云技术体系为依托,致力为考生提供一站式、全流程招考服务。

“云招考”平台有哪些特色亮点?高考成绩,一键查询;一分一段,一目了然;等位换算,科学填报;志愿辅助,智能服务;录取结果,同步更新;招考资讯,权威发布;招生计划,一网打尽;云逛校园,沉浸体验;网上咨询,在线答疑;云上课堂,轻松学习。十大特色功能,满足考生、家长的所有需求。

能查、能逛、能问、能用……如何更好使用“云招考”平台,为考生、家长助力加码?这份使用攻略请查收。

### 权威渠道

#### 一键获取快速精准权威的招考政策

2022年高考已经结束,什么时候开始填报志愿?各批次录取时间是如何安排的?你心仪的高校有哪些重点专业推荐?点击进入“云招考”中的权威资讯,内含政策发布、大咖访谈、云上课堂、招考直播四个栏目,可浏览全方位的招考信息和高校资讯。

招考资讯,权威发布;招生计划,一网打尽。高考成绩公布之后,家长与考生应第一时间关注升学资讯。在填报志愿的过程中,家长和考生可进入政策发布专题内,一键获取快速、精准、权威的招考政策。

顶尖学府有哪些大咖教授?在大咖访谈栏目中,我们将对话各高校各行业的学术大咖、尖端人才,分享他们的科研经历和人生态度,探秘他们背后的科研故事,从中发现行业的秘密。

云上课堂,轻松学习。在填报志愿的过程中,考生可能已有心仪的高校,如何选择学校专业?进入“云上课堂”版块,“专业课”“中学一课”和“3分钟科普”,让你在短时间内获取需要的信息。

其中,“专业课”汇聚了名校的精品课程,供学生随时随地“云端打卡”;“中学一课”能让学生云端充电,扩宽知识面,提前为大学生活蓄能;“3分钟科普”则聚焦高校的热点专业,详细介绍这些热门专业会学习哪些内容,就业前景如何。



云招考平台。



高校云展。

在“招考直播”栏目中,你不仅可以和主播在线互动交流,还能获取最新的招考资讯。

### 一键浏览

#### 高校云展馆带你“云赏”校园风光

云逛校园,沉浸体验。如果想要了解全国高校信息,用户可以通过点击云招考平台中的高校云展版块,选择某省份地图,在相关页面选择想要访问的高校即可。“高校云展馆”运用大数据、人工智能、VR视频、高精度三维可交互建模等技术,将高校展示、信息发布与用户服务相结合,让考生全年365天都能沉浸式线上逛展。

以西南石油大学和成都锦城学院为例,点击云展馆页面,即可进入到还原高校实景的虚拟场景,点击建筑上的光标,就可以开始云端逛校园。

高校云展馆利用领先的R+技术、数字3D技术以及网络交互技术,打造了高校重点实验室全景展厅,用户可沉浸式了解心仪专业的高科技装备。其中校园重点场景采用了三维全景拍摄技术,用

户足不出户,就可欣赏到校园真实风光。点击进入高校校史馆,还能沉浸式了解学校办学历史、办学理念、办学成就等等。

此外,在高校云展馆中还可以查询到高校专业、招考政策、精品专业、校园动态和高校官网等。

### 智能筛选

#### 志愿填报辅助系统助力考生选学校

如何选择合适的大学和专业?怎样才能合理利用自己的高考分数?

进入云招考平台中的高考志愿填报辅助系统,考生只需输入自己的高考分数、地域要求等条件,即可显示与分数相匹配的筛选学校清单。实现选择智能化、科学化的同时,也更方便、快捷。

据了解,云招考志愿填报辅助系统是帮助四川考生在正式填报志愿前筛选院校的辅助工具,包含院校筛选、收藏列表、志愿草表、招生章程四大功能。考生首次进入需注册账号。

在注册页面,考生根据提示填写用

户名、考生号和密码,选择所属的科类并填写自己的高考成绩。需注意的是,科类和成绩一经确认,无法修改,如果科类、成绩等信息填写错误,可使用新的用户名重新注册账号。

值得一提的是,考生需结合推荐结果与自身实际情况,在全方位、全要素综合考虑后填报高考志愿。

### 网上咨询

#### 与高校线上展开一对一咨询交流

网上咨询,在线答疑;志愿辅助,智能服务。考生在经过多方了解后,如有想要报考的高校,下一步可通过云招考平台的网上咨询版块,与高校线上展开一对一咨询交流。点击进入咨询,高校分为普通类和艺术类,在搜索栏中查询参与咨询活动的院校,点击院校详情,就可直接进入高校官网;点击在线咨询,便可以获取招生信息。

高考成绩,一键查询。点击“网上咨询”版块,进入网上咨询会界面后,点击高考成绩,就能查询自己的高考成绩。

对于意向院校,考生可点击招生计划获得对应高校在川招生代码、专业代号及计划数等。

一分一段,一目了然。在“一分一段表”版块内,考生可以查到自己的成绩在今年全省考生中的排名,明晰自己分数所处位置,从而结合往年情况综合评估目标院校的范围。

等位换算,科学填报。由于历年的录取分数不能作为直接的录取数据展开对比,考生可在高考成绩公布后,查询自己成绩对应的等位分,与高校历年实录线等位分进行对比分析,科学填报高考志愿、规避志愿风险。

录取结果,同步更新。志愿填报完成,待录取结果出来后,考生可通过录取结果功能准确查询自己的录取情况,该查询服务功能在每年高考期间对外开放。

华西都市报-封面新闻记者 罗田怡



扫描二维码 登录“云招考”